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Gelej

Ülésezett az Idõsügyi Tanács

A Mezõcsáti Kistérségi Idõsügyi Tanács 
elsõ ülésére 2010. március 17-én 9 órától a 
geleji Községházán került sor. Az 
elnökség és a tagok mellett meghívott 
vendégként rész vett Spisák András a 
Nyugdíjasok Megyei és Városi Képvise-
lete képviselõjeként, dr Muzsnay Lajos, a 
NYOK tanácsadója, valamint a Money & 
More Pénzügyi Tanácsadó Zrt. képvi-
selõi. 

A gyülekezés jó hangulata a kilenc órától 
kezdõdõ ülésre is átragadt. Az ismerkedés 
és kölcsönös bemutatkozások után Vida 
Lászlóné, a Mezõcsáti Kistérségi Idõs-
ügyi Tanács elnökasszonya megnyitotta 
az ülést, Gelej község vezetõjét, Deme-
terné Nyeste Erzsébet polgármester asz-
szonyt kérve fel a házigazda szerepére, 
majd köszöntötte a vendégeket. Polgár-
mesterasszony is köszöntötte a megjelen-
teket, majd röviden bemutatta az ülésnek 
helyt adó település gazdasági-társadalmi 
hátterét, a falu történelmét és nevezetes-
ségeit. Kiemelte a geleji sajt és a többi 
tejtermék fontosságát, egyedülállóságát. 
Rövid beszámolója után Kocsis Anita, a 
Money & More Pénzügyi Tanácsadó Zrt. 
képviselõje kapott szót. Bemutatta 
cégüket, kiemelte, hogy a Zrt. pénzügyi 
tanácsadóként az ügyfelük és különbözõ 
bankok és biztosítók között biztosítja a 
kapcsolatot, majd három, a nyugdíjasok 
számára létrehozott szolgáltatásról be-
szélt.

A következõ elõadó Spisák András volt, 
aki  beszámolt a nyugdíjasok megyei 
képviseletérõl, majd kiemelte azt, hogy a 
NYOK közhasznú cégbíróság által 
bejegyzett szervezet, ezért rajta keresztül 
a Mezõcsáti Kistérségi Idõsügyi Tanács 
pályázhat. A továbbiakban részletezte a 
NYOK feladatát és céljait, elmondta, 
hogy feladataik között szerepel az 

érdekvédelem biztosítása, szervezése, 
valamint Borsod-Abaúj-Zemplén megye 
kistérségi idõsügyi tanácsaival való 
kapcsolat felvétele, tartása, az információ 
átadása és továbbítása, érdekeiknek 
képviselete megyei és országos szinten. 
Kiemelte a nyugdíjasok ezen szervezõ-
dését, azaz a települések nyugdíjas klub-
jainak egymással való kapcsolattartását, 
megismerését, közös programok szerve-
zését és érdekeinek képviseletét. Megkö-
szönte Demeterné Nyeste Erzsébet pol-
gármester asszonynak a szervezésben 
való segítést, az õ példájából kiindulva 
buzdította az Idõsügyi Tanácsot, hogy 
vegyék fel a kapcsolatot a kistérség 
polgármestereivel, kérjenek támogatást, 
ezen felül segítsék munkájukat. 

Spisák Andrástól dr Muzsnay Lajos 
vette át a szót, aki az Idõsügyi Stratégiáról 
beszélt. Röviden összefoglalta a doku-
mentum megalkotásának fontosságát és 
idõszerûségét, kiemelte annak összetett-
ségét és szakmaiságát. Az általános 
bemutatás után kifejtette, hogy részle-
teiben mit nyújt a nyugdíjasok számára a 
dokumentum, valamint azt, hogy a jövõ-
ben mire lehet, és mire kell számítania a 
nyugdíjasoknak. Beszélt az ENSZ jelen-
legi és a jövõbeni céljairól, melyek egybe-
hangzóak az Idõsügyi Stratégia szemléle-

tével. Összegzésként elmondta, hogy 
napjainkra – a demográfiai és szociológiai 
változásoknak köszönhetõen - az idõsek 
életében az állami támogatás mellett 
elsõsorban az öngondoskodás veszi át a 
vezetõ szerepet, ugyanis az állam és a tár-
sadalom az idõsek számának ugrásszerû 
megnövekedésébõl adódóan nem fogja 
tudni teljes mértékben felvállalni a 
nyugdíjasok ellátását. 

Az elõadást követõen Vida Lászlóné 
elnökasszony ismertette a 2009. év ese-
ményeit, kiemelve az Idõsek Világnapja 
mezõcsáti rendezvényének sikerességét. A 
továbbiakban a 2010. év munkatervének 
megalkotása következett. A Mezõcsáti 
Kistérségi Idõsügyi Tanács megállapodott 
abban, hogy a jelen év rendezvényei a 
következõképpen alakulnak: júniusban 
egy gasztronómiai napot szerveznek 
Tiszadorogmára a Tisza-partra, melyen 
versmondó verseny is lesz. Közre-
mûködnek a Helyi Termék Fesztiválon, 
majd novemberben újra megrendezik az 
Idõsek Világnapját a kistérségben is. 

Az ülésnek délre lett vége, a házigazda 
önkormányzat egy ebédre invitálta meg a 
megjelenteket. Az ebédet és az ülést 
barátságos beszélgetés, majd a tagok dal- 
és verscsokra zárta.
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